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RELATO Nº 2/CONSUNI/CGAE/UFFS/2018

RELATO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2018 DA 
CÂMARA DE GRADUAÇÃO E ASSUNTOS ESTUDANTIS

SESSÃO NÃO INSTALADA

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às oito horas e trinta
minutos, na sala de videoconferência do Bloco dos Professores, do  Campus Chapecó da
UFFS,  em  Chapecó-SC,  reuniram-se  membros  da  Câmara  de  Graduação  e  Assuntos
Estudantis (CGAE), do Conselho Universitário (CONSUNI), da Universidade Federal da
Fronteira  Sul  (UFFS),  para  realização  da  2ª  Sessão  Extraordinária,  presidida  pelo  Pró-
Reitor de Graduação da UFFS, prof. João Alfredo Braida. Fizeram-se presentes à sessão,
por videoconferência, os seguintes conselheiros titulares: prof. Darlan Christiano Kroth
(Pró-Reitor de Assuntos Estudantis); (diretor de   campus  :   Antonio Marcos Myskiw (Diretor
do Campus Realeza); Ivann Carlos Lago (Diretor do Campus Cerro Largo); representantes
docentes: Nedilso Lauro Brugnera (Campus Chapecó); Rubens Fey (Campus Laranjeiras do
Sul);  Valéria  Esteves Nascimento Barros (Campus Erechim);  representante TAE: Luana
Angélica  Alberti  (Campus Erechim);  não  compareceram  à  sessão  por  motivos
justificados os conselheiros: Antônio Inácio Andrioli (Vice-Reitor), Daniela Savi Geremia
(representante titular – docentes Campus Chapecó), Maíra Rossetto (representante titular –
docentes Campus Chapecó), Bruno Alencar da Maia Pinto (representante titular - discentes
Campus Realeza); não compareceram à sessão os seguintes conselheiros: Cássio Cunha
Soares (suplente - representante docente Campus Erechim); Pablo Lemos Berned (titular) e
Rodrigo  Prante  Dill  (suplente)(representantes  docentes  Campus Cerro  Largo);  Ademir
Roberto  Freddo  (titular)  e  Letiére  Cabreira  Soares  (suplente)  (representantes  docentes
Campus Realeza); Vanderléia Laodete Pulga (titular) e Ivana Loraine Lindemann (suplente)
(representantes  docentes  Campus  Passo  Fundo);  Gustavo  Olsanski  Acrani  (titular)  e
Leandro  Tuzzin  (suplente)  (representantes  docentes  Campus  Passo  Fundo),  André  Luis
Pereira  Correa  (titular)  e  Ana Flávia  Roesler  Mohr  (suplente)  (representantes  discentes
Campus Erechim);  Thainá Dhaila  Nascimento Gomes da Silva (titular)  e  Tiago Prestes
(suplente)  (representantes  discentes  Campus Laranjeiras  do  Sul);  Afonso  Bruzamarello
(titular)  e  Diego  Kohwald  (suplente)  (representantes  Comunidade  Regional  -  PR).  O
presidente aguardou o tempo regimental de 30 minutos, conforme previsto no Art. 9º do
Regimento Interno do Consuni e, não havendo quórum mínimo, declarou não instalação da
sessão.  Nada mais  havendo a  tratar, o presidente  agradeceu a  presença  de  todos  e  eu,
Debora Cristina Costa, Assistente da Pró-Reitoria de Graduação, lavrei o presente relato
que, aprovado, será assinado por mim e pelo presidente.
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